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Росія вчергове завдала масованого комбінованого удару по
Україні; ЗСУ вкотре уразили Ільський НПЗ. Кореспондент.net
виділяє головні події вчорашнього дня.
Масований удар: є влучання 30 балістичних ракет

Війська РФ у ніч на 2 червня завдали чергового масованого комбінованого удару по
Україні із застосуванням ударних БпЛА, ракет повітряного, морського та наземного
базування різних типів. ППО знешкодила 642 ворожі цілі із 729 запущених. Всього
радіотехнічними військами Повітряних сил зафіксовано 729 засобів повітряного
нападу - 73 ракети і 656 БпЛА різних типів. Основний напрямок ворожого удару - Київ.
Також атаковано Дніпро, Харків, Запоріжжя, Полтавщину та інші регіони. 

Атака РФ: у Дніпрі завершили пошукові роботи, у Києві зросло число жертв

В Україні зростає кількість жертв масованої атаки Росії. Тіла загиблих знайшли під
завалами у Дніпрі, а в Києві померли двоє поранених осіб. Таким чином відомо про
сімох загиблих і 90 постраждалих внаслідок атаки на столицю. 

Кількість загиблих внаслідок російського удару по місту Дніпро в ніч на вівторок зросла
до 16 осіб, серед жертв - двоє дітей. 42 особи поранених, серед яких четверо дітей.
Пошуково-рятувальна операція завершилась, повідомив очільник Дніпропетровської
ОВА Олександр Ганжа.

Уражено Ільський НПЗ та інші цілі в РФ - Генштаб

Українські військові в ніч на 2 червня завдали уражень по низці важливих об’єктів
російських окупантів. Як повідомив Генштаб ЗСУ, уражено нафтопереробний завод
Ільський у Краснодарському краї РФ. Підтверджено ураження цілі з подальшою
пожежою на території заводу. Також уражений зенітний ракетно-гарматний комплекс
Панцир-С1 (Видне, ТОТ АР Крим), склад дронів підрозділу противника на окупованій
території Донеччини, пункти управління БпЛА окупантів у районах Устинки
(Бєлгородська обл., РФ), Лугового Запорізької області та Голої Пристані на Херсонщин
та інші важливі об'єкти росіян.

Зеленський розкрив подальші плани Росії

Згідно з новими внутрішніми російськими документами з політичного планування,
здобутих воєнною розвідкою, одним із ключових російських політичних завдань є
обмеження безпекових, економічних та інших стратегічних зв'язків України з
Молдовою, державами Південного Кавказу, Близького Сходу та Затоки. Про це
повідомив президент Володимир Зеленський, який також заслухав доповідь керівника
ГУР МО Олега Іващенка щодо російського виробництва ракет, підготовки заходів
протидії цьому і реагування на загрозу РФ спроможності України виробити власну
балістичну систему й локалізувати виробництво антибалістичного захисту.

Атаковано один із ключових об’єктів Нафтогазу

Росіяни вдарили ракетами і безпілотниками по одному з ключових об’єктів Нафтогазу
у Харківській області. Як повідомила компанія, ворог застосував комбіновану тактику:
спочатку об’єкт атакували безпілотниками, а приблизно за годину росіяни завдали
повторного удару ракетами. Так росіяни намагаються завдати максимальної шкоди не
лише інфраструктурі, а й людям, які рятують, ремонтують і відновлюють. Цього разу
обійшлося без постраждалих.

Укренерго озвучило наслідки масованої атаки Росії

Внаслідок масованої російської атаки є знеструмлені споживачі у Києві та шести
областях. Як повідомило Укренерго, вночі та вранці Росія здійснила масовану
ракетно-дронову атаку на об’єкти енергетичної інфраструктури. Внаслідок обстрілів –
на ранок є нові знеструмлення у Києві, Київській, Донецькій, Дніпропетровській,
Харківській, Сумській та Черкаській областях. 

Україна та Іспанія домовились про взаємну депортацію громадян

Україна планує повертати з Іспанії своїх громадян, які незаконно потрапили на
територію королівства. Про підписання імплементаційного протоколу між українським
Кабміном та урядом Іспанії до угоди між Україною та Європейським Співтовариством
про реадмісію осіб повідомило МВС України. 
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